

ИСПОЛЬЗОВАТЬ ВРУБОВКИ НА ПОЛНЫЙ ХОД

ШК ВКВ(и) и Союзгор СССР в своем историческом для угольщиков постановлении от 20 октября 1938 года поставил центральную задачей угольщиков добывать больше, применяя графика циклической работы на основе увеличения выемки угля врубовыми машинами и отбойными молотками за счет сохранения добычи угля взрывчаткой.

Второй горком ВКВ(и) неоднократно указывал руководителям шахт и треста «Промкоксветуголь» на недостаточное выполнение задания поставленной задачей 3 сентября 1940 года горком ВКВ(и) констатировал отсутствие большинства бригад с антимеханизаторами и африканцами, горком партии отозвал руководителям предприятия организационный труд и машинных заводов, отсутствие графиков производительности и контроля за работой механизмов. Горком указывал, что главная задача шахт и треста, не позволяя достигнуть минимума, не опираясь на механизацию, обеспечить выработку машин.

Президиум руководителем от имени горкома партия отозвала руководителей предприятия и приказывал им немедленно приступить к ликвидации недостатков. Нам оставалось систематическая работа.

Опыт, мы не использовали выемки горючего, не применяли треста механизаторов, не использовали всех механизмов. Мы до сих пор закрывали глаза тем небольшим показателям, которые были в конце третьего квартала минувшего года.

Теперь, как известно, дело о машинной добыче на шахте имени Ворошилова, уже освещалось в газете «Ударник Кузбасса». На шахте находится очень популярный рост молодой добычи. Но сейчас это достижение будет испорчено трюком, что отбыла механизация еще не достигла нужного уровня. Машины пока что не используются.

На шахте имени Бакинцев в настоящее время работает только одна — на шахте VI Внутреннем сольном участке. Другая машина закончила работу на пятом участке и перебрана на шестой, а третья — на седьмой. В Внутреннем сольном участке, в частности, в VI Внутреннем сольном участке.

Особозначив с пятого участка машину «ВШ» предлагалось пустить в основном штреке пласть VI Внутреннего сольного участка. Нам удалось устроить трест. Русаков оказался не готов, контрибуция это выключил большого количества в штреке. Он надеялся получить забайца, чтобы не везти машину.

Шахта № 1035 по и три квартала 1940 года не выполняла выемки обранных работ на тяжелых машинах. Сейчас же на своих тяжелых врубовых машинах и работ находились четыре на пласть. Подгруппу горкома ВКВ(и) констатировалось. Большинство третьего участка, Харюстров четвертого участка и на Лутичском пятого участка. Говорящий фронт для пятого участка на пятом участке пласта Промышленного первого участка. Здесь предполагается пункт

машины к концу марта. Работу машины на пласть Подгруппу горкома ВКВ(и) констатировалось. Мы не выполняли задание поставленной задачей 3 сентября 1940 года горком ВКВ(и) констатировалось отсутствие большинства бригад с антимеханизаторами и африканцами, горком партии отозвал руководителям предприятия организационный труд и машинных заводов, отсутствие графиков производительности и контроля за работой механизмов. Горком указывал, что главная задача шахт и треста, не позволяя достигнуть минимума, не опираясь на механизацию, обеспечить выработку машин.

Напомним, машина повешена в забое. Однако она не рубит дачи, не рубит отбойки. Тов. Барзов молчит. Все как-будто в порядке. С него спрашивают добычу, а не берет. Тов. Барзов молчит. Все как-будто в порядке. С него спрашивают добычу, а не берет. Тов. Барзов молчит. Все как-будто в порядке. С него спрашивают добычу, а не берет.

Высокие показатели этих двух соревнующихся бригад. В феврале бригад тов. Владимирцева выполняла план на 165 проц., выдал на

СОРЕВНОВАНИЕ ДВУХ БРИГАД

По инициативе председателя производственного комитета тов. Владимирцева и члена шахтового комитета тов. Колотофни (оба они бригадиром), работав в горизонтальных слоях) организованное действенное соревнование. На шахте вывешены графики работы, в котором ежедневно записаны выполнение бригад. Бригадир и члены бригад каждый день выдают результаты своей работы. Вот что говорит т. Колотофни, «когда смотрел я график и увидел, что бригады тов. Владимирцева обогнали мою бригаду на 1 проц., я не смог терпеть такого поражения», что она была победителем, у меня повывались ненависть к тем, кто плохо работает, и готов сейчас же спуститься в забой, чтобы бы попоч, но только бы наши бригады были победителями». Бригады тов. Владимирцева ведет усменную работу чтобы не уступит первенства. В результате такого подлинного, боевого соревнования эти бригады вывелись в число передовых участков.

Высокие показатели этих двух соревнующихся бригад. В феврале бригад тов. Владимирцева выполняла план на 165 проц., выдал на

ИСПОЛЬЗОВАТЬ РАБОЧИХ БЕССАРЦЕВ В ЗАБОЯХ

При учебно-курсовом комитете в бессарацком шахтостроительном техникуме, на которых обучается вторая группа в количестве 30 человек. Первая группа в количестве 44 человек выделена. Они осваивают первое дело и подготовлены для размещения на самостоятельную работу в забой, но надзор участков и шахтоуправление эти резервы удерживают. Отдел кадров бессараццы, из окончивших курсы забойников, просят вчл. участков поставить их в забой, как-то:

тов. 2880 тов. угал. Сам тов. Владимирцев выполнял технические нормы на 212 проц., заработка 1245 руб. Хорошо выполнял план в этой бригаде транспортников. Тов. Драгунова технические нормы выполняла на 158 проц., заработка 782 руб. тов. Соронина выполняла технические нормы на 180 проц.

Бригады т. Колотофни в феврале выполняла план на 175 проц., выдал на тов. 2930 тов. угал. Тов. Колотофни выполняла технические нормы на 199 проц. — заработка 1249 руб. У него в бригаде хорошо работали т. Михайлов, Комаров, Оленева.

Бригады т. Владимирцева и Колотофни своей работой добились того, что они вышлись в число передовых бригад по шахте им. Ворошилова. Начальникам участков и всем бригадиром нужно брать опыт работы таких бригадиров как Колотофни, этим же добьются выполнения и перевыполнения государственного плана угольщиков и этим самым обеспечат себя высокими заработками.

Председатель шахтового комитета шахты им. Ворошилова Г. СЕРГЕЕВ.

Овладевайте техникой своего дела

В комбинате рабочего образования шахты имени Ворошилова занимаются курсы мастеров социалистического труда, многие узнали эти курсы в течение всего учебного года. И зашли в течение этого учебного года не имеют прогулов, аккуратно выполняют домашнее задание и участв хорошо. Они понастоящему овладевают техникой своего дела. Они стремятся быть технически грамотными. Но вместе с этим есть такие товарищи, которые упорно не хотят учиться, не хотят повысить свой общеобразовательный уровень, не хотят достигнуть высокого уровня. Такие товарищи как Елькина, Другова, Иванков, Андрияшкин, Желтоногов, Пьянов, Шаталов, бросили учиться, в некоторые ходят, но систематически делают прогулы, участв плохо, несмотря на то, что все эти товарищи дали слово заведующему шахтой ходить на учебу, повышать свой технический уровень, олимпиаду, а их по-прежнему делают прогулы. Эти товарищи не понимают того, что техника в нашей стране растет с небывалой силой и что каждый из нас должен овладеть техникой, он отстаёт. Эти товарищи не хотят, наконец, понять того, что советское правительство и партия упорно подготавливает кадры угольщиков, исключительно вышнему.

Указ Президиума Верховного Совета СССР о создании трудовых резервов является выражением этого внимания, он обязывает каждого угольного подготавливать кадры, овладевшие техникой своего дела, овладевшие исключительно вышнему. Это нужно понять прогульщикам технику.

ПОЛИТАВ. Директор КРО.

ЗАВЛЕЧЕНИЕ ЗАМЕСТИТЕЛЯ АНГЛИЙСКОГО ВОЕННОГО МИНИСТРА КРОФТА

Как передает агентство Рейтер, замаскированный министр иностранных дел Великобритании в настоящее время находится в лагере для военнопленных в Америке.

Крофт улетел из Америк в город германского вояжера, в Афиры были посланы хорошо обученные группы подготавливать кадры, овладевшие техникой своего дела, овладевшие исключительно вышнему. Это нужно понять прогульщикам технику.

РАДИЦИОННАЯ ВОЛНА. (ТАСС). 25 мая 1941

Воина в Европе и Африке (Дневные военные действия)

На англо-германском фронте продолжается отступление, тактика. В сводке германского командования сообщается лишь о падении германских бомбардировщиков на газовый завод в Милл-Хилл и о потоплении нескольких английских торгаческих судов.

Англическая авиация нанесла на территорию Германии незначительные повреждения.

На бакинском фронте продолжается бой местного характера. Отдельные итальянские отряды атаковали позиции греков в районе реки Вайса (район города Тополево) и реки Девал, но были отбиты с большими для нас потерями.

В восточной части Средиземного моря вновь подается боевые действия. В Багадате (остров Мальта). В районе Африки военные операции порождают ограничиваются действиями авиации воюющих сторон.

Германские вооруженные силы, тактика. В сводке германского командования сообщается лишь о падении германских бомбардировщиков на газовый завод в Милл-Хилл и о потоплении нескольких английских торгаческих судов.

Англическая авиация нанесла на территорию Германии незначительные повреждения.

На бакинском фронте продолжается бой местного характера. Отдельные итальянские отряды атаковали позиции греков в районе реки Вайса (район города Тополево) и реки Девал, но были отбиты с большими для нас потерями.

В восточной части Средиземного моря вновь подается боевые действия. В Багадате (остров Мальта). В районе Африки военные операции порождают ограничиваются действиями авиации воюющих сторон.

РАДИЦИОННАЯ ВОЛНА. (ТАСС). 25 мая 1941

Главный механик треста «Промышленуголь».